
Опис

Активні компоненти

Селен - могутній антиоксидант. Він перешкоджає перекисному окисленню
клітинних мембран, не допускаючи дегенеративних змін найважливіших
біомолекул клітин (білків, ліпідів, нуклеїнових кислот), й сповільнює тим самим
процеси старіння організму. Селен збільшує утворення й активність таких
захисників імунної системи, як Т- лімфоцити, антитіла, макрофаги, інтерферон.

Основною відмінністю дійсного комплексу від інших селеновмісних препаратів є
те, що «Селен Активний» містить органічно зв’язаний селен у складі автолізата
дріжджів (селексен) у строго дозованій концентрації. Даний автолізат
позбавлений типових алергенних властивостей, властивих дріжджам.

Селен в органічній формі (селексен), що входить до складу даного комплексу,
цілком засвоюється організмом і абсолютно безпечний. Це радикально відрізняє
«Селен Активний» від інших препаратів, що містять неорганічний селен, який,
володіючи небажаною побічною дією, може чинити шкоду Вашому здоров’ю.

Брак селену в організмі не тільки знижує імунітет і працездатність, але й
призводить до розвитку серцево-судинних захворювань, нагромадженню важких
металів і передчасному старінню, цукровому діабету і хворобам суглобів,
чоловічій безплідності й родовій слабкості жінок. Селен перешкоджає розвитку
хвороби серця й артерій, а його дефіцит збільшує ризик розвитку коронарної
хвороби серця на 70%.

Рекомендації щодо застосування

Показання до застосування:

підвищення імунітету;
для підвищення репродуктивної функції чоловіків;
для попередження лупи, природного блиску і краси волосся;
для зниження негативного впливу зовнішнього середовища: забруднення
важкими металами, радіації, а також УФ випромінювання, дії вільних
радикалів;
для зниження негативного впливу тютюнового диму при активному і
пасивному курінні;
при станах втоми

Додаткове вживання Селену також необхідне:



як допоміжний засіб для запобігання виникненню онкологічних
захворювань, а також під час і після проходження курсів хіміо- і
радіотерапії;
при недугах серцево-судинної системи: ішемічних недугах серця, інфаркті
міокарда, гіпертонічних недугах, аритмії, атеросклерозі, для нормалізації
обміну холестерину і поліпшення еластичності стінок судин; після інфаркту
міокарда для прискорення відновлення роботи серцевих м’язів;
при недугах суглобів, остеохондрозі, травмах, переломах кісток, після
хірургічних втручань;
для запобігання накопиченням важких металів і зв’язаних з ним ушкоджень
печінки; при холециститі й гепатиті, для поліпшення роботи та нормалізації
жовчоутворення;
при недугах травного тракту: гастриті, коліті, панкреатиті;
при бронхіальній астмі, алергії;
при чоловічому безплідді, особливо при олігоспермії.

Рекомендовано, як допоміжний засіб:

людям, що знаходяться у стані перевтоми
людям, що проживають в екологічно несприятливих умовах, особливо у
випадках забруднення важкими металами, впливи радіації;
курцям для знищення шкідливого впливу тютюнового диму, смол і важких
металів, що утримуються в них;
при гострих і хронічних захворюваннях, для підвищення імунних сил
організму;
чоловікам для підвищення статевої активності.

Рекомендується як загальнозміцнювальний засіб, джерело органічного селену.

Спосіб застосування

Дієтичну добавку «Селен Активний» треба приймати дорослим і дітям віком
після 12 років:

для підтримки імунітету-1 таблетка на добу під час їжі (50 мкг (mcg)
селену);
за призначенням лікаря: для профілактики онкологічних захворювань, при
отруєнні важкими металами, серцево-судинних, інфекційних захворюваннях,
алергії, лікуванні суглобів - по 2 таблетки 2 рази на добу (200 мкг (mcg)
селену під час приймання їжі);
максимально допустима норма вживання селену - 400 мкг (mcg) на добу -
може бути встановлена лише лікарем.



Термін вживання: 1 місяць, надалі - термін приймання узгоджувати з лікарем.

Перед вживанням рекомендується консультація лікаря.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Протипоказання

Вік до 12 років, індивідуальна чутливість до компонентів.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу!

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Склад

1 таблетка містить 50 мкг (mcg) селену.
Селен, лактоза, кальцію стеарат, сорбіт, крохмаль, МКЦ.

Поживна цінність на 100 г (g) продукту:

вуглеводи - 18,3 г (g);
білки - 2,6 г (g);
жири - 0,6 г (g).

Калорійність на 100 г (g) продукту - 89 ккал (kcal).

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, при температурі від+5°С до+25°С та відносній
вологості повітря не більше 75%, в захищеному від світла та вологи, та
недоступному для дітей місці.


